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知っている

18％

知らなかった

82％

H13 H14 H15 H16 H17 H18 H19 H20 H22 H23 H24 H25 H26 H27

知名度 27.0 25.0 29.0 17.0 16.2 28.2 25.0 29.0 20.8 22.0 17.5 21.7 20.7 18.0

回収率 7.4 6.0 7.9 3.9 4.9 3.7 4.3 3.5 5.4 4.1 7.5 5.4 8.7 10.8
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（161/893）

（913/8,490）

アンケート回収率と｢あかりの日｣知名度推移 回答者の職業 （有効回答 男性：440 女性：406）

第35回となる平成27年度「あかりの日」街頭PRを、10月21日（水）「あかりの日」をメインに全国10地区（10ヶ
所）で実施しました。
その際に配布したアンケートで、ご家庭での省エネ方法、ＬＥＤ照明などの使用状況などをお伺いしました。
そのアンケートの集計結果は以下のとおりです。本年度はインターネットでもアンケート回収を実施しました。

 

 ご家庭で行っている照明に関する省エネ対策を

教えてください。（有効回答 903）【複数回答】

電球形ＬＥＤランプについてお聞きします。（有効回答 908）

－２ お知りになった理由を教えてください。

（有効回答 267）【複数回答】

－１ 10月21日は｢あかりの日｣ですが、ご存知でしたか。

（有効回答 893）

〔％〕
〔人〕

〔％〕

〔％〕
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電球形LEDランプを使用（購入）するにあたって重要視する点の優先順位を教えてください。 （有効回答 913）

明
る
さ

色
の
見
え
方

や
光
色

省
エ
ネ
効
果

安
全
性

信
頼
性

メ
ー
カ
ー

ブ
ラ
ン
ド

そ
の
他

0

100

200

300

400

回
答
数

一般電球

小形電球

電球型蛍光ランプ
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ＬＥＤ照明器具

白熱電球・電球形蛍光ランプ・電球形LEDランプ・LED照明器具のご使用の場所と個数（台数）を
教えて下さい。（有効回答 913）【複数回答】
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省エネに役立つ多くの機能を持ったLED照明器具をご存知ですか。

また、ご使用されていますか。（有効回答 810）


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－２ 階段に使用している個数／台数－１ 玄関に使用している個数／台数

－３ 廊下に使用している個数／台数 －４ ダイニングに使用している個数／台数

－５ 居間に使用している個数／台数 －６ 洗面所に使用している個数／台数

 

 

 

〔件〕 〔件〕

〔件〕 〔件〕

〔件〕 〔件〕
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※「所帯あたりの使用数」 ＝ 総数 ÷ 使用所帯数

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

一般電球
〔個〕

総　　数

使用所帯数

所帯あたりの使用数

3,206 1,484 2,267

5.5 4.2 4.6

584 354 488

小形電球
〔個〕

電球型
蛍光ランプ

〔個〕

1,404

3.5

402

4.4

2,368

電球形
ＬＥＤランプ

〔個〕

ＬＥＤ照明器具
〔台〕

538

希
望

性能について(寿命・明るさ・安全性など) 42 件 

価格について 94 件 

欲しい照明器具の種類・型・デザインについて 59 件 

感
想

LEDの使用感・感想 26 件 

LEDへの意向・検討 24 件 

あかりの日について 11 件 

その他 21 件 

疑
問

分かりづらさについて 21 件 

質問・不明点 15 件 

－10 各部屋で使用している電球・ランプ・LED照明器具の合計数
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－７ トイレに使用している個数／台数 －８ 門などの屋外に使用している個数／台数

－９ その他に使用している個数／台数

 





〔件〕 〔件〕

〔件〕

照明商品に関するご意見・ご要望などをご記入ください。（有効回答 261件）
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